

27 ноября – ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ НАШЕЙ ШКОЛЫ!



1959



Золотой юбилей — 50 лет. Этот выпуск дружно работал на субботниках по благоустройству территории стадиона им. В.И. Ленина, который совсем недавно был построен.





В ШКОЛЕ НАШЕЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ, ВСЕ ОБ ЭТОМ ЗНАЮТ, И С ОГРОМНЫМ НАСЛАЖДЕНЬЕМ Я ЕЙ ПОЖЕЛАЮ: БЫТЬ КРАСИВОЙ И ВЕСЕЛОЙ, И ВСЕГДА НАРЯДНОЙ, В ЦЕЛОМ МИРЕ ЛУЧШЕЙ ШКОЛОЙ НАШЕЙ СОРОК ПЯТОЙ! ЧТОБЫ НАШИ ПЕДАГОГИ ПРО ПЕЧАЛЬ ЗАБЫЛИ, С НАС НЕ СПРАШИВАЛИ СТРОГО И ВСЕГДА ЛЮБИЛИ! МЫ ВАС ТОЖЕ ЛЮБИМ ВСЕХ, И ПОВЕРЬТЕ СМЕЛО: ЕСЛИ К НАМ ПРИДЕТ УСПЕХ, ЭТО ВАШЕ ДЕЛО!

(Цуркина Мария, 2006 год)



1954



лет co дня выпуска. Выпускных классов было четыре! 122 выпускника! самый Это большой историю школы выпуск! 5 серебряных золотых медалистов!



Наша школа богата своими традициями. Каждый год в ноябре отмечается День школы. На праздник школы придут многие ее бывшие выпускники, чтобы вновь встретиться со своими школьными друзьями и любимыми учителями. В этот день лучшие ученики школы будут награждены почетными грамотами за отличную учебу, за активную работу в школьных кружках, за спортивные и другие достижения. Для ребят запланирована большая программа и спортивные соревнования, и тематические «круги», творческие конкурсы, линейки.... День будет яркий и интересный! Один из выпускников 2004 года написал, что «день школы - это день воспоминаний. О дружбой первой любви, о походах, поездках на море и в горы, о смешном и грустном... В этих воспоминаниях - вся неписаная летопись школы, которую хранит в своих сердцах ее благодарные ученики».

(по материалам газеты «Хамовники», декабрь 2003г, № 24, статья выпускника 2004 г. Петра Горбатенко)

ШКОЛЬНАЯ ТРАДИЦИЯ

Каждый год в последнюю ноябрьскую субботу в нашей школе собираются выпускники минувших лет. И тогда парты становятся свидетелями необычного зрелища: за партами сидят не подростки, не юноши, а взрослые и даже пожилые люди – инженеры, врачи, архитекторы, ученые, актеры и юристы...

По давно установившейся традиции, они рассказывают о том как живут, как работают, какие строят планы на будущее и всегда эти люди, разных возрастов и профессий, окончившие школу много лет назад, находят для своих учителей слова, полные глубокой любви и благодарности. Одного педагог научил серьезно добросовестно работать, другому помог преодолеть неуверенность в своих силах, третьему подсказал любимое дело.

1949

60 лет со дня выпуска. Этот девчачий! выпуск мальчики учились отдельно от девочек! Школа тогда была семилетней, И многие продолжали свое обучение в других школах или в средних учреждениях. специальных Было трудное послевоенное стремились время, но все получить образование, чтобы отдать стране, героям, людям. Среди выпускников этого года врачи, педагоги, научные экономисты, работники.

1964



45 лет назад школу закончил класс выпускницы школы, Володиной Валентины Борисовны, учителя физики. Сначала она была старшей пионервожатой, а потом уж и **учителем.** Класс походников. В то время в школе активно работал радиоузел. руководитель этого радиоузла Жаров Дмитрий Николаевич прочно связал свою жизнь со связью - он начальник отдела Министерства связи.





1969

Это первый выпуск Давыдовой Тамары Григорьевны, нашего «ихтиозавра», как она себя называет. Одну из выпускниц этого года мы каждый день видим работающую с детьми — это педагог нашей школы Сергеева (Никишова) Наталья Петровна.



1979

30 лет - особый выпуск! Один из классов был спортивным! Первый и последний опыт нашей школы! Его классный руководитель Давыдова Тамара Григорьевна вспоминает, что 1 сентября все школьники и она с табличкой класса стояли на линейке, а ее борцы сидели в сквере. Из них состоялись:



спортивные тренеры, военные, педагоги — все благодаря стараниям учителей и спортивным достижениям! Второй класс выпустила Бороненкова Зинаида Александровна! Ученики с любовью говорят о своих учителях и классном руководителе: «Мы были ее детьми. Она знала все наши проблемы».



Выпускница 1979 года, Васина Светлана, вспоминает: «В школу № 45 я пришла в 9 класс, где был уже сформирован свой актив, где многие из ребят учились вместе с 1 класса. Но мне повезло - я сразу влилась в этот дружный коллектив. Мы, как многие старшеклассники, не только готовились к поступлению в институт, но и активно и интересно проводили свободное время. Собирались на вечеринках, отмечали днирождения, ходили в кино, театры, гуляли на Ленинских горах. Очень часто ездили в Подмосковье, где катались на лыжах, санках, ловили рыбу.

Однажды к нам в школу пришло письмо от старшеклассников и учителей школы № 45 города В письме оказалось Риги. приглашение посетить эту школу. Позднее выяснилось, что письмо было адресовано ученикам спецшколы № 45. И тем не менее нас пригласили. И вот мы во главе с руководителем классным Бороненковой Зинаидой Александровной, отправились в Ригу. Вот так совершенно случайно, мы оказались первой самостоятельной В поездке.

Таких интересных моментов в моей школьной жизни было много. Мне хочется сказать спасибо нашему классному руководителю Бороненковой З.А., которая не только преподавала географию, заставляя нас думать, анализировать, но и жила нашей жизнью, не мешая, слегка направляя и подсказывая».



В 1984 году (25 лет) свой класс выпустила незаменимая любимая Гаврилина Алла Ивановна. Этот выпуск озолотила Макарова Марьяна Викторовна. Ее сын Якименко Артем, который тоже учился у рассказывал, что его нас, была председателем мама совета пионерской дружины, секретарем комсомольской организации. После окончания школы поступила в МГУ, на факультет журналистики. Викторовна Марианна работала несколько лет еженедельнике «Собеседник», ее статьи публиковались «Московском комсомольце», «Московской правде», «Московских новостях», еженедельнике «Век» и даже в американской одной газете штата Оклахома. А каждый день нас встречает жизнерадостная Елена Александровна Попова (Свистунова) тоже выпускница этого класса!



1994 год (15 лет). Классный руководитель Маленкова Людмила Ивановна – учитель этики и психологии. В нашей школе преподает одна выпускниц ЭТОГО класса Авчуринская (Черникова) Наталья Ивановна.



ПРИКАЗ

Об открытии лицейских и гимнази ческих классов в средних общеобра зовательных школах

25 05 95

С целью создания единого образовательного пространства в г. Москве, удовлетворения запросов населения в образовательных услугаж на основании представлений окружных управлений образования и заключений окружных экспертных комиссий

ПРИКАЗЫВАЮ:

Открыть с 01.09.98 г. гимпазические классы в следующих средних общеобразовательных школах: "Центральный округ" - школы №№ 45 / 100 - школы № 100 - 1

225

2004



Гервый гимназический класс

В том году закончил нашу школу первый гимназический класс, его классным руководителем была Бензина Людмила Исламовна.







А второй класс вела Молитвина Валентина Васильевна. К сожалению, ее не стало совсем не давно. Эти ребята только закончили институты.







2009



Класс Стрижаковой Татьяны Ивановны. Эти выпускники только начали студенческую, внешкольную жизнь!

65 JET 105 ELD

СНЕГИРИ



Мы отправились в Снегиревский военноисторический музей. Наш автобус остановился у 41 километра Волоколамского шоссе. Перед нами – танк на пьедестале и надолбы, на одном из которых надпись, что здесь наши войска остановили врага и 6 декабря перешли в наступление.

Все знают, какие ожесточенные бои шли в 1941 году на подступах к москве. Тогда на ее защиту встали все - от мала до велика.

Прибыли защищать наш город и сибиряки – 78 стрелковая дивизия под командованием

А.П.Белобородова. Этой дивизии и поручили оборонять участок на Волоколамском шоссе у поселка Ленино.

По западному краю деревни Ленино проходил передний край обороны. Об этом нам рассказывали в музее, который разместился в бывшей школе. А тогда, зимой 1941 фашисты гола. так укрепили это здание, что наши воины с большим трудом смогли их оттуда Сибиряки выбить. сражались очень храбро. отбить Им удалось танковую атаку и выгнать фашистов из Ленино.

В музее есть фотография, на которой запечатлен момент вручения гвардейского знамени, за героическую битву дивизии под Москвой в районе деревни Снегири. Тогда дивизия стала называться 9-ой гвардейской дивизией, а ее воины стали гвардейцами.

Особенно запомнился рассказ о подвиге двух девушек Наташи Ковшовой Маши Поливановой. Они обе москвички, и когда Москва оказалась в опасности, они добровольно ушли армию, стали снайперами. Случилось так, что в одном из боев, у них кончились патроны, И фашисты смогли окружить тот окоп, где находились девушки. Они нашли в себе силы, подпустили всех фашистов совсем близко и бросили гранаты. Девушки погибли, но и немцы были уничтожены.

Мы узнали, что в Москве есть улицы названные именами Героев Союза Наташи Ковшовой и Маши Поливановой, а в Снегиревском музее есть памятник: две девушки, обнявшись бросают гранату.



НАШИ ВЫПУСКНИКИ

Две выпускницы 1954 года связали свою жизнь с кинематографом Инга Будкевич и Алла Будницкая.



Алла Будницкая - актриса и телеведущая. Училась в институте иностранных языков (1954-1957), окончила актерский факультет ВГИКа (1962, мастерская Г.Козинцева и С.Скворцова). С 1964 - актриса Театра-студии киноактера. В кино - с 1960 года. Сыграла около пятидесяти ролей в кино- и телефильмах.

Снималась в таких картинах, как "Идеальный муж", "Женщина, которая поет", "Гобсек", "Преступление лорда Артура", "Вокзал для двоих", "На ножах". Одна из поклонницоставила такой отзыв: «Очень жаль, что у Аллы Будницкой мало главных ролей. Хотя она даже в эпизодах запоминается». Автор и ведущая телепрограммы "Из жизни женщины" (канал ТНТ).

ПОЖЕЛАНИЙ НАШИХ НЕ СЧЕСТЬ,
ТАК ЗАЧЕМ ЖЕ ДЕЛИТЬ ИХ НА ЧАСТИ?
ЕСЛИ ВСЕ ОНИ, СКОЛЬКО ЕСТЬ,
ЗАКЛЮЧАЮТСЯ В СЛОВЕ «СЧАСТЬЕ».

Будкевич Инга Николаевна в 1954 поступила на актерский факультет ВГИКа на курс Михаила Ромма и Владимира Белокурова, который окончила в 1959 году. Еще учась во ВГИКе Инга начала сниматься в кино. Первоначально это были различные молодежные комедии мелодрамы весьма среднего уровня



(«Улица молодости», «Любовью надо дорожить», «Ссора в Лукашах»). Однако после рождения дочери наступил вынужденный перерыв.С 1959 по 1967 годы Инга Будкевич была актрисой театра-студии киноактера, одновременно, работая артисткой речевого жанра в коллективе «Глазами молодых» при ВГКО. В 1967 году Будкевич вошла в штат киностудии имени Горького. Исполняла в кино, в основном, лирических героинь и характерные роли. Вернулась Инга Будкевич в кино лишь во второй половине

Исполняла в кино, в основном, лирических героинь и характерные роли. Вернулась Инга Будкевич в кино лишь во второй половине 60-х. С тех пор она регулярно снималась, но главных ролей актрисе практически не доставалось. Среди ее работ - роли в фильмах-сказках «Варвара-краса, длинная коса» и «Огонь, вода и... медные трубы» (царевна). В исторической драме "Гнев" (1974) о Татарбунарском восстании в Южной Бесарабии Инга Будкевич сыграла роль Кристины Нагнибеды.